


第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)
検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)　第１回 (だい１かい)
[bookmark: _GoBack]

	日 (にち)　　時 (じ)
	令和 (れいわ)５年 (ねん)５月 (がつ)２９日 (にち)（月 (げつ)）午後 (ごご)３時 (じ)～午後 (ごご)５時 (じ)

	場 (ば)　　所 (しょ)
	小平市 (こだいらし)役所 (やくしょ)　大会議室 (だいかいぎしつ)

	出 (しゅっ)　　席 (せき)
	委員 (いいん)：１７名 (めい)（うち公募 (こうぼ)市民 (しみん)６名 (めい)）　欠席 (けっせき)１名 (めい)
傍聴者 (ぼうちょうしゃ)：４人 (にん)



【次第 (しだい)】
１　開会 (かいかい)
２　依頼状 (いらいじょう)の交付 (こうふ)
３　市長 (しちょう)あいさつ
４　委員 (いいん)自己 (じこ)紹介 (しょうかい)
５　委員長 (いいんちょう)及び (および)副委員長 (ふくいいんちょう)の選出 (せんしゅつ)について
６　委員長 (いいんちょう)就任 (しゅうにん)あいさつ・副委員長 (ふくいいんちょう)就任 (しゅうにん)あいさつ
７　配付 (はいふ)資料 (しりょう)の確認 (かくにん)
８　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)の進 (すす)め方 (かた)について
９　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)についての説明 (せつめい)
10　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)策定 (さくてい)のためのアンケート調査 (ちょうさ)結果 (けっか)報告 (ほうこく)の概要 (がいよう)について
11　今後 (こんご)の進 (すす)め方 (かた)、国 (くに)の目標 (もくひょう)などについて
12  計画 (けいかく)の構成 (こうせい)（案 (あん)）：第 (だい)１章 (しょう)～第 (だい)２章 (しょう)
13  次回 (じかい)の日程 (にってい)について
14　閉会 (へいかい)


第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)第１回 (だい１かい)配付 (はいふ)資料 (しりょう)一覧 (いちらん)

【配付 (はいふ)資料 (しりょう)】

１　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)の進 (すす)め方について（資料１－１）

２　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)設置 (せっち)要綱 (ようこう)　（資料 (しりょう)１－２）                    

３　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)委員 (いいん)名簿 (めいぼ)　（資料 (しりょう)１－３）　　　　　　        

４　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)策定 (さくてい)の基本 (きほん)方針 (ほうしん)について（資料 (しりょう)１－４）

５　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)策定 (さくてい)スケジュール概要 (がいよう)（資料 (しりょう)１－５）

６　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)について（資料 (しりょう)２）

７　計画 (けいかく)の構成 (こうせい)（案 (あん)）（資料 (しりょう)３）

８　計画書 (けいかくしょ)（案 (あん)）：第 (だい)１章 (しょう)～第 (だい)２章 (しょう)（資料 (しりょう)４）

９　第五期 (だいごき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第一期 (だいいちき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)（冊子 (さっし)）

10　第六期 (だいろくき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第二期 (だいにき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)（計画書 (けいかくしょ)）（冊子 (さっし)）

11　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)策定 (さくてい)のためのアンケート調査 (ちょうさ)結果 (けっか)報告書 (ほうこくしょ)（冊子 (さっし)）

12「障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)サービス等 (とう)及 (およ)び障害児通所 (しょうがいじつうしょ)支援 (しえん)等 (とう)の円滑 (えんかつ)な実施を確保 (かくほ)するための基本的 (きほんてき)な指針 (ししん)」改正後 (かいせいご)　概要 (がいよう)（案 (あん)）　（参考 (さんこう)資料 (しりょう)１）

議事 (ぎじ)
◆　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)の進 (すす)め方 (かた)について
事務局 (じむきょく)より、当該 (とうがい)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)に係 (かか)る運営 (うんえい)事項 (じこう)に関 (かん)して、委員 (いいん)の了承 (りょうしょう)を得た (え)い事項 (じこう)３点 (てん)（傍聴 (ぼうちょう)、議事 (ぎじ)要録 (ようろく)作成 (さくせい)のための会議 (かいぎ)内容 (ないよう)の録音 (ろくおん)、議事 (ぎじ)要録 (ようろく)の公開 (こうかい)）についての説明 (せつめい)が行 (おこな)われ了承 (りょうしょう)された。


◆　第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)について
事務局 (じむきょく)より、資料 (しりょう)１-４、資料 (しりょう)１-５及 (およ)び資料 (しりょう)２に沿 (そ)って今後 (こんご)の進 (すす)め方 (かた)、国 (くに)の目標 (もくひょう)などについて説明 (せつめい)。
　　　
事務局 (じむきょく)より、資料 (しりょう)３と資料 (しりょう)４に沿 (そ)って、計画 (けいかく)の構成 (こうせい)（案 (あん)）、アンケート調査 (ちょうさ)結果 (けっか)報告 (ほうこく)について説明 (せつめい)。

（委員 (いいん)）
　意見 (いけん)を言 (い)えば計画書 (けいかくしょ)（案 (あん)）内容 (ないよう)は変更 (へんこう)可能 (かのう)とのことだが、今 (いま)意見 (いけん)を言 (い)えば変 (か)わると　　　いうことか。
（委員長 (いいんちょう)）
意見 (いけん)募集 (ぼしゅう)について、事務局 (じむきょく)より説明 (せつめい)をお願 (ねが)いする。
（事務局 (じむきょく)）
　本日 (ほんじつ)配布 (はいふ)資料 (しりょう)「第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)等 (とう)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)第 (だい)２回 (かい)への意見 (いけん)提出 (ていしゅつ)について」を参照 (さんしょう)し、意見 (いけん)提出 (ていしゅつ)をお願 (ねが)いしたい。
（委員長 (いいんちょう)）
　まずは文章 (ぶんしょう)で提 (てい)出 (しゅつ)いただき、検討 (けんとう)を進 (すす)めて行 (い)く方向 (ほうこう)でご協力 (きょうりょく)をお願 (ねが)いしたい。
（委員 (いいん)）
アンケート調査票 (ちょうさひょう)の配布数 (はいふすう)は3,000件 (けん)とのことだが、全数 (ぜんすう)調査 (ちょうさ)ではなく抽出 (ちゅうしゅつ)調査 (ちょうさ)としていることに理由 (りゆう)はあるのか。


（事務局 (じむきょく)）
全数 (ぜんすう)調査 (ちょうさ)となると１万人 (まんにん)を超 (こ)える数 (かず)となる。3,000件 (けん)という数字 (すうじ)は統 (とう)計上 (けいじょう)信頼性 (しんらいせい)のあるデータが取得 (しゅとく)できるとされている数 (かず)であり、そのように設定 (せってい)した。市 (し)の他 (ほか)のアンケートでも無作為 (むさくい)抽出 (ちゅうしゅつ)で一定 (いってい)の数 (かず)によってアンケートを実施 (じっし)している。
（委員長 (いいんちょう)）
全数 (ぜんすう)を対象 (たいしょう)にした調査 (ちょうさ)は難 (むずか)しく、国 (くに)で実施 (じっし)している調査 (ちょうさ)でも国勢 (こくせい)調査 (ちょうさ)以外 (いがい)は抽 (ちゅう)出 (しゅつ)調査 (ちょうさ)が主 (しゅ)であると認識 (にんしき)している。
（委員 (いいん)）
障 (しょう)がいごとに順位 (じゅんい)別 (べつ)に表記 (ひょうき)している表 (ひょう)について、斜線 (しゃせん)となっている箇所 (かしょ)はどのような意味 (いみ)があるのか。
（事務局 (じむきょく)）
割合 (わりあい)が同数 (どうすう)となったものは同率 (どうりつ)の順 (じゅん)位 (い)であるため、下位 (かい)順位 (じゅんい)が該当 (がいとう)なしとなり、斜線 (しゃせん)で表記 (ひょうき)している。
（委員 (いいん)）
P33の充実 (じゅうじつ)させるべき障 (しょう)がい者 (しゃ)施策 (しさく)について、第 (だい)５順位 (じゅんい)まであるべきところ第 (だい)４順位 (じゅんい)までしか記載 (きさい)が無 (な)い。また、P23の結果 (けっか)から、３年後 (ねんご)も家族 (かぞく)と暮 (く)らしたいという意向 (いこう)が多 (おお)いことはわかったが、前回 (ぜんかい)調査 (ちょうさ)と比較 (ひかく)すると一人 (ひとり)で暮 (く)らしたいという回答 (かいとう)割合 (わりあい)も伸 (の)びているようである。そのような結果 (けっか)についても記載 (きさい)いただけるとよいと思 (おも)う。
（事務局 (じむきょく)）
第 (だい)５順位 (じゅんい)の記載 (きさい)漏 (も)れについては確認 (かくにん)し修正 (しゅうせい)を行 (おこな)う。今後 (こんご)の暮 (く)らし方 (かた)の希望 (きぼう)について、確 (たし)かに前回 (ぜんかい)調査 (ちょうさ)と比 (くら)べると多少 (たしょう)ではあるが数値 (すうち)が伸 (の)びている。今後 (こんご)どのようにサポートを行 (おこな)っていくのかが課題 (かだい)となるが、検討 (けんとう)をしていきたい。
（副委員長 (ふくいいんちょう)）
差 (さし)替 (かえ)資料 (しりょう)のP30、利用 (りよう)したいサービスに関 (かん)する解説 (かいせつ)文 (ぶん)において、精神障 (せいしんしょう)がいでは就労 (しゅうろう)移行 (いこう)支援 (しえん)が第 (だい)１順位 (じゅんい)であるが、居宅 (きょたく)介護 (かいご)が１順位 (じゅんい)と表記 (ひょうき)されている。誤 (あやま)りではないか。
（事務局 (じむきょく)）
ご指摘 (してき)の通 (とお)り誤 (あやま)りとなる。精神障 (せいしんしょう)がいでは就労 (しゅうろう)移行 (いこう)支援 (しえん)が第 (だい)１順 (じゅん)位 (い)となっている。


◆　その他 (た)について

（事務局 (じむきょく)）
　本日 (ほんじつ)は基礎的 (きそてき)な部分 (ぶぶん)を共有 (きょうゆう)させていただいた。次回 (じかい)はサービス見込 (みこ)み量 (りょう)についてが議題 (ぎだい)となるので、事前 (じぜん)に意見 (いけん)をいただければと思 (おも)う。
（委員 (いいん)）
　意見 (いけん)提出 (ていしゅつ)について、今回 (こんかい)の会議 (かいぎ)内容 (ないよう)の他 (ほか)に、資料 (しりょう)に示 (しめ)されているテーマについて意見 (いけん)を出 (だ)すことでよいか。
（事務局 (じむきょく)）
　今回 (こんかい)の会議 (かいぎ)内容 (ないよう)、資料 (しりょう)に示 (しめ)されているテーマの両方 (りょうほう)についてご意見 (いけん)をいただきたい。
（委員長 (いいんちょう)）
今回 (こんかい)策定 (さくてい)を行 (おこな)う計画 (けいかく)は障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)及 (およ)び障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)となり、前回 (ぜんかい)策定 (さくてい)し、６か年 (ねん)計画 (けいかく)となっている障 (しょう)がい者 (しゃ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)を含 (ふく)まない。それぞれ計画 (けいかく)策定 (さくてい)に関 (かん)する根拠法 (こんきょほう)も異 (こと)なっているため、委員 (いいん)の皆様 (みなさま)にもわかりやすく整理 (せいり)を行 (おこな)ったほうがよいのではないか。
（委員 (いいん)）
様々 (さまざま)なご意見 (いけん)をいただける貴重 (きちょう)な機会 (きかい)であるため、全体 (ぜんたい)を通 (とお)した意見 (いけん)を全員 (せんいん)から頂 (いただ)いてはどうか。
（委員長 (いいんちょう)）
それでは感想 (かんそう)やご意見 (いけん)をそれぞれ一人 (ひとり)ずつお願 (ねが)いする。
（委員 (いいん)）
委員会 (いいんかい)は初参加 (はつさんか)であるため、今後 (こんご)回数 (かいすう)を重 (かさ)ねながら学 (まな)んでいきたい。
（委員 (いいん)）
第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)及 (およ)び第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)にのみ期数 (きすう)が付 (つ)いており、小平市 (こだいらし)障 (しょう)がい者 (しゃ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)には付 (つ)いていない。第 (だい)何期 (なんき)などの記載 (きさい)があることで、分 (わ)かりやすくなるのではないか。
[bookmark: _Hlk136609705]（委員 (いいん)）
今回 (こんかい)の委員会 (いいんかい)が初参加 (はつさんか)である。今後 (こんご)は意見 (いけん)など出 (だ)していきたい。


（委員 (いいん)）
アンケート結果 (けっか)から、保健所 (ほけんじょ)では災害 (さいがい)対策 (たいさく)をおこなっているが、地域 (ちいき)で支援 (しえん)している精神障 (せいしんしょう)がい、難病 (なんびょう)等 (とう)の方 (かた)の災害 (さいがい)に対 (たい)する意識 (いしき)が低 (ひく)かった。この結果 (けっか)を踏 (ふ)まえ精神 (せいしん)障 (しょう)がいや難病 (なんびょう)等 (とう)の方 (かた)に対 (たい)してサービスに落 (お)とし込 (こ)んでいく必要 (ひつよう)があると考 (かんが)えている。
（委員 (いいん)）
第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)では、現計画 (げんけいかく)における成果 (せいか)目標 (もくひょう)の評価 (ひょうか)と課題 (かだい)が議題 (ぎだい)の一 (ひと)つであるため、現計画 (げんけいかく)の成果 (せいか)などの情報 (じょうほう)は事前 (じぜん)にほしい。先立 (さきだ)って配布 (はいふ)いただくことで、第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)に向 (む)けて、現計画 (げんけいかく)に対 (たい)する課題 (かだい)や私 (わたし)たちにできることを考 (かんが)えることができる。
[bookmark: _Hlk136611238]（委員 (いいん)）
[bookmark: _Hlk136615018]委員会 (いいんかい)に出席 (しゅっせき)することで、様々 (さまざま)なことを学 (まな)ぶ機会 (きかい)となった。
（委員 (いいん)）
第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)の議題 (ぎだい)の一 (ひと)つが「障 (しょう)がいのある人 (ひと)が地域 (ちいき)で生活 (せいかつ)していくために」であるため、聴覚障 (ちょうかくしょう)がい者 (しゃ)の方々 (かたがた)の意見 (いけん)を踏 (ふ)まえた意見 (いけん)提出 (ていしゅつ)を行 (おこな)いたい。
（委員 (いいん)）
[bookmark: _Hlk136617416]アンケート結果 (けっか)について、一人 (ひとり)で暮 (く)らしたい障 (しょう)がい者 (しゃ)の方 (かた)が増 (ふ)えている。障 (しょう)がい者 (しゃ)の方 (かた)を、地域 (ちいき)で支 (ささ)えるしくみづくりができるとよい。
（委員 (いいん)）
現在 (げんざい)は、計画 (けいかく)について理解 (りかい)できていないことがある。第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)では、具体的 (ぐたいてき)に障 (しょう)がい、計画 (けいかく)について考 (かんが)え、整理 (せいり)をしたい。また分 (わ)からないことがあれば質問 (しつもん)をしていきたい。
（委員 (いいん)）
障 (しょう)がい者 (しゃ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)と障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)の違 (ちが)いについて、噛 (か)み砕 (くだ)いて説明 (せつめい)していただけるともっと分 (わ)かりやすくなるのではないかと思 (おも)う。
（委員 (いいん)）
教員 (きょういん)の立場 (たちば)として、学校側 (がっこうがわ)の視点 (してん)で質問 (しつもん)や意見 (いけん)を出 (だ)していきたい。
（委員 (いいん)）
今回 (こんかい)は説明 (せつめい)を聞 (き)き、追 (お)うことで終 (お)わってしまった。自宅 (じたく)に持 (も)ち帰 (かえ)り、配布 (はいふ)された資料 (しりょう)を読 (よ)みこんでいきたい。


（委員 (いいん)）
第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)では、事前 (じぜん)提出 (ていしゅつ)で集 (あつ)まった意見 (いけん)について話 (はな)し合 (あ)いができるように時間 (じかん)をさけるよう、配分 (はいぶん)を考 (かんが)えてほしい。
（副委員長 (ふくいいんちょう)）
第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)への意見 (いけん)提出 (ていしゅつ)について、メール提出 (ていしゅつ)の機会 (きかい)が設 (もう)けられているのはよい。上位 (じょうい)計画 (けいかく)や根拠法 (こんきょほう)の構造 (こうぞう)を把握 (はあく)することは簡単 (かんたん)ではないため、家 (いえ)に持 (も)ち帰 (かえ)り、理解 (りかい)したうえで文章 (ぶんしょう)にすることができる。また、第 (だい)２回 (かい)目 (め)以降 (いこう)、議論 (ぎろん)できる場 (ば)が設 (もう)けられていることもよい。委員会 (いいんかい)においては次回 (じかい)以降 (いこう)、市 (し)の方々 (かたがた)から現場 (げんば)の方々 (かたがた)への問 (と)いかけをしてほしい。全体 (ぜんたい)の話 (はなし)をすべて理解 (りかい)することは難 (むずか)しいが、現場 (げんば)視点 (してん)の意見 (いけん)を出 (だ)すことができる。委員 (いいん)の意見 (いけん)を聞 (き)ける貴重 (きちょう)な機会 (きかい)であり、実際 (じっさい)に現場 (げんば)の声 (こえ)が届 (とど)くイメージを持 (も)てるのではないか。
（委員長 (いいんちょう)）
身近 (みぢか)で起 (お)きていることを大切 (たいせつ)にしながら、アンケート結果 (けっか)を読 (よ)みこんで全体 (ぜんたい)の状況 (じょうきょう)をしっかり把握 (はあく)する必要 (ひつよう)がある。現場 (げんば)での課題 (かだい)と市 (し)での課題 (かだい)を理解 (りかい)したうえで、意見 (いけん)を出 (だ)しあっていけるとよい。


（事務局 (じむきょく)）
第 (だい)２回 (かい)委員会 (いいんかい)について、第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)、第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)のサービス見込 (みこ)み量 (りょう)が議論 (ぎろん)の中心 (ちゅうしん)となる。該当 (がいとう)ページを確認 (かくにん)したうえで、意見 (いけん)につなげていただきたい。


◆　次回 (じかい)の日程 (にってい)について
８月 (がつ)２日 (か)（水 (すい)）午後 (ごご)２時 (じ)～
場所 (ばしょ)：小平市 (こだいらし)役所 (やくしょ)大会議室 (だいかいぎしつ)

（委員長 (いいんちょう)）
以上 (いじょう)をもって第七期 (だいななき)小平市 (こだいらし)障害 (しょうがい)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)・第三期 (だいさんき)小平市 (こだいらし)障害児 (しょうがいじ)福祉 (ふくし)計画 (けいかく)検討 (けんとう)委員会 (いいんかい)の第 (だい)１回 (かい)を閉 (へい)会 (かい)する。
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